
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від 10 квітня 2026 р. № 484 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку функціонування електронної  

системи закупівель та проведення авторизації  

електронних майданчиків 

1. Абзац шістнадцятий пункту 2 викласти в такій редакції: 

“Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України 

“Про публічні закупівлі” (далі — Закон), “Про електронні документи та 

електронний документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”, “Про 

захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”, “Про 

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів”, інших 

нормативно-правових актах, прийнятих відповідно до них.”. 

2. Доповнити Порядок пунктом 71 такого змісту: 

“71. У разі визначення управителя простого/складного активу (активів) 

через електронну систему закупівель згідно із Законом України “Про 

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів”:  

1) оператор авторизованого електронного майданчика справляє з 

учасника процедури відбору з визначення управителя складного 

активу/учасника аукціону для визначення управителя простого активу 

плату за надання доступу до електронних сервісів з автоматичним обміном 

інформацією (онлайн-сервісів), доступ до яких здійснюється за допомогою 

Інтернету. Така плата розраховується за кожну пропозицію, подану 

учасником аукціону для визначення управителя простого активу, що була 

розкрита електронною системою закупівель, та за оприлюднення інформації 

про учасника, який подав документи для участі у визначенні управителя 

складного активу, та поданих ним документів і становить один 

прожитковий мінімум на одну працездатну особу станом на 1 січня року, в 

якому було подано пропозицію або оприлюднено інформацію та документи. 

Зазначена плата підлягає поверненню у разі, коли відповідні пропозиція або 

інформація та документи не були розкриті електронною системою 

закупівель. Плата не повертається у разі, коли пропозиція або інформація та 

документи були розкриті електронною системою закупівель, зокрема у разі 

відміни аукціону або визнання його таким, що не відбувся; 
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2) переможець аукціону з визначення управителя простого/складного 

активу протягом п’яти робочих днів після визначення переможця аукціону 

(до укладення договору) перераховує на рахунок оператора авторизованого 

електронного майданчика плату в розмірі 30 відсотків суми щомісячного 

мінімального очікуваного доходу від управління активом, визначеного 

орієнтовним планом управління активом, але не більше 5 млн. гривень. У 

разі, коли зазначена плата була перерахована, але договір за результатами 

аукціону не укладено з причин, що не залежать від переможця аукціону, 

зокрема у разі відміни аукціону, а також інших обставин, що 

унеможливлюють укладення договору, така плата підлягає поверненню 

переможцю аукціону; 

3) оператор авторизованого електронного майданчика перераховує на 

рахунок адміністратора плату за надання доступу до веб-порталу 

Уповноваженого органу (онлайн-сервісу). Така плата становить 

45 відсотків: 

плати учасника процедури відбору з визначення управителя складного 

активу/учасника аукціону для визначення управителя простого активу, 

отриманої відповідно до підпункту 1 цього пункту; 

плати переможця аукціону, отриманої відповідно до підпункту 2 цього 

пункту; 

4) адміністратор перераховує плату за надання доступу до електронних 

сервісів з автоматичним обміном інформацією (онлайн-сервісів), доступ до 

яких здійснюється за допомогою Інтернету, на рахунок оператора 

авторизованого електронного майданчика, на якому проведено відбір з 

визначення управителя складного активу/аукціон для визначення 

управителя простого активу, результатом якого є укладення та 

оприлюднення договору. Така плата розраховується за кожний укладений 

договір та становить 11 відсотків плати, отриманої адміністратором від 

оператора авторизованого електронного майданчика згідно з підпунктом 3 

цього пункту. 

Розміри плати, встановлені у цьому пункті, визначені з урахуванням 

усіх податків і зборів (крім податку на додану вартість), що сплачуються у 

випадках, передбачених законодавством, є однаковими для всіх операторів 

авторизованих електронних майданчиків і не можуть встановлюватися 

операторами авторизованих електронних майданчиків самостійно. 

Порядок оплати визначається у договорі між оператором 

авторизованого електронного майданчика та адміністратором.”. 

__________________ 


